_ Matematika A4 (Valdszinlségszdmitas), 1. pétzarthelyi, 2012. dec. 5.
Munkaido: 45 perc. A megolddsokho> adjon magyardzatot! A végeredményeket elég numerikis képlettel megadni. Kalkuldtor nem
3 haszndlhaté.

1. Tiz alma van egy kosdrban, ebbgl kett3 kukacos, de ez nem ldtszik rajtuk kiviilrsl. Kivédlasztunk 8tot.
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(@) Mi a valdszinsége, hogy megusszuk kukacos alma nélkiil?

e

(0) M a kivdlasztott kukacos almak szamanak varhato értéke

7 (Szamszerd €rtékek lennének a legjobbak, de esy
Képlet is jobb, mint a semmi.)

Atlagorszdgban a dohdnyosok 20%-a, a neu_dohamz “o-a hal meg tiid&rdkban. A tiidSrdkban elhunytak 5/6-a dohdnyos,
Az: orszdg lakosainak mekkora része dohdnyzik?

- 3. 1000 db. izz6 koziil 800 81
- | 6ra haszndlatot. Fogalmazza meg az Orokifjud
1:1.11:;11ci’-':)nsagn::i.la7

te tal az 1 6ra és 751 €lte tdl a 2 éra haszndalatot, Utébbiak koziil pedig csak 452 élte til a tovabbi -
tulajdonsdgot és vizsgdlja meg, hogy ellentmondanak-e ezen adatok ennek g




